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ATA DA S'REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA, DA 1Í
LEGISLATI]RA DA CÂMARA MUNICIPAL DE A}ÍTôNIO MARTINS,

REALIZADA NO DIA 24 DE JUMO DE,2022. Aos vinte e quatro dias do mês de juúo

do ano dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, nas dependências do Plenrírio da Câmara

Municipal Venceslau José de Sousa, Palácio Vereador Francisco Pedro Neto, situado na Praça

Boa Esperanç4 no. 84, Centro, neste município, sob a Presidência do Vereador Gualberto

César de Oliveira, reuniram-se na oitava sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da

décima quinta legislatura os Senhores Vereadores: Anailson Oliveira Nunes, Francisco

Reginaldo de Oliveir4 Antônia Rozineide da Silva, Irandir Nunes de Oliveira, Jhonatan

Femandes de Mesqüta, Rair de Oliveira Cunha e Adeísa Lemos da Silva conforme

convocação através do edital no. 00312022, de vinte dois de junho de dois mil e vinte dois,

com objetivo de apreciar a seguinte matéria: Julgamento das Contas anuais do Ex-gestor,

José Júlio Fernandes Neto, do município de Antônio Martins - RÀ[, referentes ao

exercício do ano de 2016, cujo Parecer Prévio emitido pelo Tribunal de Conta do Estado do

Rio Grande do Norte - TCE/RN foi desfavoná,vel. Verificando haver quórum regimental de

1/3 (um terço) paÍa abrir a sessão, com base no artigo 69, § 1', do Regime Intemo, o Seúor

Presidente declarou em nome de Deus e da Lei, aberta a pÍesente sessão, às dezesseis horas.

Em seguida foi feita Oração do Pai Nosso. Logo após o Advogado Francisco Diêgo

Femandes Bezerra realizou a defesa do Ex-Gestor, assim visando regulâmentar tramitação do

processo de julgamentos das contas do ano de 2016. Nesse sentido, aboÍdou que não existiu

nenhuma irregularidade nas referidas contas do arrc 2016, como consta o incremento de cerca

de l0olo na receita arrecadada, que alcançou um percentual de 75,94%;o, sendo que a média dos

três exercícios anteriores alcança o percentual de 66,61%, o que demonstÍa uma melhora na

arÍecadação no município no exercício referente. Depois foi dada a palavra a Sarah Beatriz

Lima Rodrigues, advogada da Câmara Municipal que leu integmlmente o parecer jurídico da

Câmara municipal, sobre as prestações de contas da Prefeitura de Antônio Martins - RN,

exercício financeiro do ano de 2016, prestadas pelo gestor Jose Júlio Fernandes Neto. O

parecer concluiu pela aprovação das contas do Ex-Prefeito Municipal de Antônio Martins, no

exercício de 2016, uma vez que não foi constatada irregularidades acerca dos itens

especificados pelo TCE/RN: (a) Não remessa ao Tribunal de Contas de alguns documentos

exigidos pelos arts. l0 e l1 da ResoluçÍio n.'0412013-TCE; (b) ausência de arrecadação de
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contribúção de melhori4 (c) Baixa arrecadaçlaru. de ITBI; (d) insuficiência de arrecadaçÍio

para o exercício em referência. Ato contínuo foi franqueado à palavra aos vereadores, não

sendo feito o uso da mesma. Dando contioúdade à sessâo e havendo maioria absoluta dos

membros para deliberar as materias conforme os Artigos. 75 caputs e 105 panígrafo 2', ambos

do Regimento Intemo, o Senhor Presidente colocou em votaçâo a defesa do Ex-Gesto,r, sendo

aprovada pela maioria dos prcsentes e eístindo uma abstenção por parie do Vereador

Anailson Oliveira Ntmes, onde o mesmo não quis expressÍr seu voto. Desse modo, o Senhor

Presidenê deu por encemrda a presente sessão,convocando os vereadores para póxima

sessão para o dia trinta de junho de dois mil e vinte 6 66i5. §ads mais havendo a discutir, eq -

Jhonatan Fernandes de Mesqúta, 1" Secretiário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei

a presente atA vai assinada poÍ mim e pelos Vereadores presentes. Antônio Martins, 24 de

junho de2022.

Anailson Oliveira Nunes

Gualberto César de Oliveira;

Antônia Rozineide da Silva;

Francisco Reginaldo de Oliveira:

kandir Nunes de Oliveira;

Jhonalan Femandes de Mesquit4

Rair de Oliveira Crmha;

Aldeísa Iemos da Silva-
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